

## క్రికెట్ లీగ్ టోర్నమెంట్ ను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నగరంలోని పాలిటెక్నిక్ మైదాంలో వెల్ నెస్ హాస్పిటల్స్ అధ్వర్యంలో జరుగుతున్న క్రికెట్ లీగ్ టోర్నమెంట్ ను నిజామాబాద్ రూరల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్.ఆర్. భూపతి రెడ్డి సందర్శించారు. అనంతరం క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుని, బ్యాటింగ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా భూపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ క్రీడలకు రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పెద్దపీఠ వేస్తుందని, నిజామాబాద్ జిల్లాలో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రానిస్తున్న నిఖా?త్ జరీనా, యెండల సౌందర్య, గుగులతో సౌమ్య, హుస్సామొద్దీన్ జిల్లాకు చెందిన వారిని స్ఫూర్తి గా తీసుకోని క్రీడాల్లో రానించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో నిజామాబాద్ మార్కెట్ చైర్మన్ ముప్ప గంగారెడ్డి, పిసిసి డెలిగేట్ శేకర్ గౌడ్, డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి వెల్పు భాస్కర్ రెడ్డి, ఒమ్మజు నరేష్, నిజామాబాద్ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు విపుల్ గౌడ్, నిజామాబాద్ రూరల్ యూత్ అధ్యక్షుడు మహేందర్, ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

## నిజామాబాద్

గురువారం 30 జనవరి 2025 [www.prajajyothinews.com](http://www.prajajyothinews.com) పేజీలు :04

## విద్య, వైద్య రంగాల పనితీరులో గణనీయమైన

# మార్పు కనిపించాలి



### వల్లిలో సీ.హెచ్.సీ, పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:నిజామాబాద్, జనవరి 29 : విద్య, వైద్య రంగాల పనితీరులో గణనీయమైన మార్పు కనిపించేలా అంకిత భావంతో పని చేయాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ

హనుమంతు సంబంధిత శాఖల అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం ఆయన వల్లి మండల కేంద్రంలోని కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ ను, పాత వల్లి లో ఒకే ప్రాంగణంలో కొనసాగుతున్న ప్రభుత్వ ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాలలతో పాటు, మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బాలికల గురుకులాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సీ.హెచ్.సీ లోని లేబోరేటరీ రూమ్, ఇన్ పేషంట్ వార్డ్, హెల్ప్ డెస్క్, వ్యాక్సిన్

## త్రివేణి సంఘామం లో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించిన ధన్ పాల్ పరివారం



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:

ఉత్తర ప్రదేశ్ ప్రయాగ్ రాజ్ లో జరుగుతున్న మహాకుంభమేళకు నిజామాబాదు అర్చన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ కుటుంబ సమేతంగా వెళ్లడం జరిగింది. మౌని అమావాస్య రోజున ప్రయాగ్ రాజ్ లోని గంగ, యమున, సరస్వతి నదుల పవిత్ర కలయిక అయిన త్రివేణి

## గోదారమ్మకు పోటెత్తిన భక్తులు....

భక్తులతో కిటకిటలాడిన త్రివేణి సంగమం.



# డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడపరాదు



హెల్మెట్ లేకుండా తల్లిదండ్రులను బయటకు వెళ్ళనీయద్దు రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: జాతీయరోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాలను పురస్కరించుకొని శ్రీరామ గార్డెన్ లో సుమారుగా 2 వేల మంది విద్యార్థులను విద్యార్థులతో భారీ ర్యాలీని నిర్వహించారు. విద్యార్థులను విద్యార్థులతో రోడ్డు భద్రత నినాదాలు ఇప్పించి, ప్రజలు చైతన్యవంతులు చేస్తూ ర్యాలీ ఉత్సాహంగా కదిలారు. ఈ కార్యక్రమం రోడ్డు రవాణా ట్రాఫిక్, ట్రాన్స్పోర్టేషన్ నిజామాబాద్ సంయుక్త అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. నగరంలోని శ్రీరామ గార్డెన్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో విద్యార్థులను విద్యార్థులకు రోడ్డు భద్రత పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ అంకిత్ కుమార్, రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి, జిల్లా జడ్జి సునీత కుంచాల, డి.సి.పి బిస్వా రెడ్డి, డి.టి.సి దుర్గా ప్రమీల, డి.టి.ఓ ఉమామహేశ్వరరావులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా ఎలాంటి బైకులు నడపరాదని, తల్లిదండ్రులను హెల్మెట్ లేకుండా బయటకు వెళ్ళనీయద్దని పిల్లలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



అడ్మిషన్ రాజా నరేందర్ గౌడ్, ఏసీపీ ట్రాఫిక్ నారాయణ, ఎన్ వి బి కిరణ్ కుమార్, వివేకానంద రెడ్డి, డి శ్రీనివాస్, రాహుల్, ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది, నిజామాబాద్, బోధన్, ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థుల కరస్పాండెంట్లు, 60 పాఠశాల విద్యార్థులను విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పోలీస్ కళాబృందం వారు ప్రదర్శించిన లఘునాటిక, విద్యార్థుల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన నృత్యం అందరినీ అలరించాయి. ఆలోచించజేశాయి.

## నేడు జిల్లా వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నిరసన కార్యక్రమాలు

- 420 హామీల అమలు చేయాలని డిమాండ్
- మండల, నియోజక వర్గ, జిల్లా స్థాయిలో గాంధీ విగ్రహాలకు వినతిపత్రాలు
- పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని జీవన్ రెడ్డి పిలుపు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ఎన్నికల వాగ్దానాలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం జిల్లా వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడుతామని నిజామాబాద్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆశస్సు గారి జీవన్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఈ నెల 30వ తేదీ నాటికి 420 రోజులైన సందర్భంగా ప్రజలకిచ్చిన 420 ఎన్నికల హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు ఈ నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడు తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా మండల, నియోజక వర్గ, జిల్లా స్థాయిలో గాంధీ విగ్రహాలకు వినతిపత్రాలు ఇచ్చి ఎన్నికల హామీల అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమాలలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, అన్ని స్థాయిల పార్టీ నాయకులు, ప్రస్తుత, మాజీ ప్రజాప్రతి నిధులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని జీవన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

## బేటి బచావో బేటి పడావో పై అవగాహన సదస్సు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: అర్బన్ మెప్పా మహిళా సంఘాల అధ్యక్షుల నెలవారీ సమావేశాల్లో భాగంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధ్యక్షులతో బేటి బచావో బేటి పడావో కార్యక్రమం పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించినట్లు జిల్లా ఆరోగ్య విద్యా బోధకులు భువనవార్ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళల పట్ల లింగ వివక్ష చూపరాదని, లింగ సమానత్వం కలిగి ఉండాలని లేనిచో స్త్రీ పురుషుల నిష్పత్తి లో అసమానతలు ఏర్పడి సాంఘికంగా, సామాజికంగా మహిళలపై దుర్భేదాలు పెరుగుతాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలకు గర్భస్వచ్ఛార్య గర్భస్థ పిండ లింగ నిర్ధారణ వరీక్షల నిషేధ చట్టం (పిసిపిఎన్ఐటి)పై అవగాహన కలిగించారు. ప్రస్తుత

సమాజంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో పురుషులతో సమానంగా దీటుగా చదువుకొని పేరు ప్రఖ్యాతిల సంపాదిస్తున్నారు. అదేవిధంగా అమ్మాయిల్ని గౌరవించేలా అబ్బాయిలకు చెప్పాలని, ప్రతి తల్లిదండ్రులలో ఆత్మస్థైర్యం నింపుతూ మన జిల్లా నుండి అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదిగిన మలావత్ పూర్ణ, ఎండల సౌందర్య, నిఖిల్ జరీనా, గుగులోతు సౌమ్య లాంటి అమ్మాయిలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో మెప్పా శోభారాణి, అశోక్, అధ్యక్షురాలు రంజిత, విజయ, సునంద, వివిధ ఏరియాలనుండి హాజరైన మెప్పా సంఘ అధ్యక్షురాలు పాల్గొన్నారు.

## యువతి మృతికి కారణమైన పీఎంపీ అరెస్టు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: యువతి మృతికి కారణమైన పీఎంపీ అరెస్టు చేసినట్లు నిజామాబాద్ ఏసీపీ రాజా వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం ఏసీపీ తన కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మాక్లూర్ మండలం కల్లెడ గ్రామానికి చెందిన ఓ యువతి ఈ నెల 10న అనుమానాస్పద స్థితిలో చనిపోయిందని తల్లి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు మాక్లూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టగా కల్లెడ గ్రామానికి చెందిన 20 సంవత్సరాల యువతి మెండోరా మండలం సావెల్ గ్రామానికి చెందిన యువకుడు ప్రేమించుకున్నారని తెలిసింది. ఆ క్రమంలో వారు శారీరకంగా కలువడంతో యువతి గర్భం దాల్చిందని, పెళ్లి కాకుండానే గర్భం ధరించడంతో దానిని తీసివేయించేందుకు సావెల్ గ్రామానికి చెందిన పీఎంపీ హరి కృష్ణ చారిని సంప్రదించారని తెలిపారు. అతని సూచనల మేరకు గర్భస్రావం మాత్రాలు సలహా ఇవ్వడంతో యువతికి మూడు రోజుల తర్వాత కడుపునొప్పి, బ్లీడింగ్ జరిగిందని పీఎంపీ తెలిపారు. యువతిని కుటుంబ సభ్యులు నిజామాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించగా కిడ్నీ, లివర్ కు ఇన్ ఫెక్షన్ సోకిందని, హైదరాబాద్ తరలించాలని సూచించగా 10న హైదరాబాద్ తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యలో చనిపోయిందని పీఎంపీ తెలిపారు. ఈ మేరకు పీఎంపీ హరి కృష్ణచారిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపుతున్నట్లు తెలిపారు.

## త్రివేణి సంఘామంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించిన ధన్ పాల్ పరివారం



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ఉత్తర ప్రదేశ్ ప్రయాగ్ రాజ్ లో జరుగుతున్న మహాకుంభమేళకు నిజామాబాదు అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ కుటుంబ సమేతంగా వెళ్లడం జరిగింది. మౌని అమావాస్య రోజున ప్రయాగ్ రాజ్ లోని గంగ, యమున, సరస్వతి నదుల పవిత్ర కలయిక అయిన త్రివేణి సంఘామంలోని కుటుంబ సమేతంగా పవిత్ర స్నానాలు ఆచరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ 144 సంవత్సరాలకు ఒకసారి వచ్చే ఈ మహాకుంభమేళా అన్నిటికంటే అతి పవిత్రమైనది అని అతి పెద్ద సాధు, సన్యాసుల కలయిక ఈ మహా కుంభమేళా అన్నారు. ప్రయాగ్ రాజ్ త్రివేణి సంఘామంలో స్నానం ఆచరించడం వల్ల పాపాలు తొలగిపోయి పుణ్యం, మోక్షం లభిస్తుందని భక్తులందరి నమ్మకం అన్నారు. ఈ కుంభమేళాకు దేశ నలుమూలల నుండి కాకుండా విదేశాల నుండి కూడా భక్తులు కోట్ల సంఖ్యలో రావడం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మన సనాతన హిందూ ధర్మాన్ని ప్రతిబింబించేలా ఉందన్నారు. సామాన్య భక్తులకు సైతం ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రభుత్వ యంత్రాంగం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నందుకు యోగి ఆదిత్యనాథ్ ప్రభుత్వానికి తెలంగాణ భక్తులందరి తరపున ధన్యవాదములు తెలిపారు.

### పాఠశాలను సందర్శించిన కేంద్రీయ సామాజిక తనిఖీ బృందం



రెంజల్, జనవరి 29 (ప్రజాజ్యోతి) : రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని దూపల్లి గ్రామంలో గల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను బుధవారం రోజున కేంద్రీయ సామాజిక తనిఖీ బృందం ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా తనిఖీ బృందం రికార్డులను పరిశీలించి అనంతరం మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా అని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులకు అడిగి తెలుసుకొని తప్పనిసరిగా విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని పాఠశాల సిబ్బందికి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి అంజనేయులు, టీం సభ్యులు మోహన్ రావు, సుమలత, అమ్మ ఆదర్శ చైర్మన్ లక్ష్మీప్రియ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటలక్ష్మి, పిఆర్ యు అధ్యక్షులు సోమలింగం గౌడ్, కృష్ణ, ప్రభాకర్, సాయన్న, రాజేశ్వర్, రాములు, పోశెట్టి, రాధ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గోదారమ్మకు పోటెత్తిన భక్తులు

#### భక్తులతో కిటకిటలాడిన త్రివేణి సంగమం

రెంజల్, జనవరి 29 (ప్రజాజ్యోతి) : రెంజల్ మండలంలోని కందకర్తి త్రివేణి సంగమం వద్ద మౌని అమావాస్యను పురస్కరించుకొని భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలివచ్చి పుణ్య స్నానాలు ఆచరించారు. బుధవారం సూర్యోదయం నుండే భక్తులు పుష్కర ఘాట్ వద్ద స్నానాలు ఆచరించి గంగమ్మకు హారతినిచ్చారు. సాంప్రదాయ పద్ధతిలో మహాశివరాత్రికి ముందు అమావాస్య అయినటువంటి మౌని అమావాస్య ని పురస్కరించుకొని గోదావరి నదిలో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం సనాతన ధర్మంలో సాంప్రదాయం. పుణ్య స్నానాల అనంతరం నది ఒడ్డున గల శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



### విద్య, వైద్య రంగాల పనితీరులో గణనీయమైన

# మార్పు కనిపించాలి



### - వర్షలో సీ.హెచ్.సీ, పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్, జనవరి 29 : విద్య, వైద్య రంగాల పనితీరులో గణనీయమైన మార్పు కనిపించేలా అంకిత భావంతో పని చేయాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు సంబంధిత శాఖల అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం ఆయన వర్షి మండల కేంద్రంలోని కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ ను, పాత వర్షి లో ఒకే ప్రాంగణంలో కొనసాగుతున్న ప్రభుత్వ ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాలలతో పాటు, మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బాలికల గురుకులాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సీ.హెచ్.సీ లోని లేబోరేటరీ రూమ్, ఇన్ పేషంట్ వార్డ్, హెల్త్ డెస్క్ వ్యాక్సినేషన్ రూమ్ తదితర వాటిని పరిశీలించారు. డ్రగ్ స్టోర్ రూమ్ లోని మందుల నాణ్యత, వాటి కాలపరిమితిని చెక్ చేశారు. ప్రతిరోజూ ఎంతమంది రోగులు సందర్శిస్తారు, ఎంతమంది ఇన్ పేషంట్లుగా చేరుతున్నారు, సరిపడా వైద్యులు, సిబ్బంది అందుబాటులో ఉన్నారా? అన్ని రకాల మందులు అనుపత్రిలోనే ఉపయోగం అందిస్తున్నారా తదితర వివరాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. జ్యూరం వంటి వ్యాధులతో చికిత్స కోసం వచ్చే వారికి ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించాలని, మలేరియా వంటి వ్యాధులు సోకకుండా ముందస్తుగానే నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ హితవు పలికారు. ప్రతి ఒక్కరు సమయ పాలన పాటించి, మెరుగైన సేవలు అందించాలన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ పాత వర్షి గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, జ్యోతిబాపూలే గురుకులాన్ని సందర్శించి అందుబాటులో ఉన్న వసతి సదుపాయాలు పరిశీలించారు. స్టోర్ రూమ్ , కిచెన్ లను తనిఖీ చేసి బియ్యం, కూరగాయలు, ఇతర సరుకుల నాణ్యతను పరిశీలించారు. నిత్యావసర సరుకులు,



బియ్యం, కూరగాయల సరఫరా విషయంలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా అని నిర్వాహకులను ఆరా తీశారు. తరగతి గదులను సందర్శించి విద్యార్థులకు అందిస్తున్న బోధన తీరును కలెక్టర్ పరిశీలించారు. బడవ తరగతి విద్యార్థినులతో ఆంగ్లం సబ్జెక్టులోని పాఠాలు చదివించి సంక్షిప్త వ్యక్తం చేశారు. వికాగ్రతతో చదువుకుని ఉన్నత స్థానాలలో రాణించాలని, ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సదుపాయాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మార్గనిర్దేశం చేశారు. కాగా, ఉన్నత పాఠశాలలో తరగతి గదుల కొరత ఉందని ప్రధానోపాధ్యాయులు కలెక్టర్ దృష్టికి తేగా, అదనపు తరగతి గదులను మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. కలెక్టర్ వెంట స్థానిక అధికారులు ఉన్నారు.

## ఆదర్శనీయుడు జర్నలిస్టు మల్లెపూల నరేందర్

### నుదా చైర్మన్ కేశవేణు

### క్రీడాకారులకు బహుమతులు ప్రధానం

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్, జనవరి 29 : జర్నలిస్టు స్వర్ణీయ మల్లెపూల నరేంద్ర కుమార్ నిబద్ధతతో పనిచేసి అందరి ఆదరాభిమానాలు పొంది నేటితరం జర్నలిస్టులకు ఆదర్శంగా నిల్వారని నుదా చైర్మన్ కేశవేణు అన్నారు. బుధవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో జర్నలిస్టు మల్లెపూల నరేంద్ర కుమార్ 34 వర్షాంతి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కేశవేణు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంచి స్ఫూర్తిని 1991 జనవరి 29న ముదక్ పల్లి వద్ద పోలీస్ నక్సలైట్ల ఎదురుకాల్పులలో మృతి చెందడం ఎంతో బాధాకరమన్నారు. చిన్నవయసులోనే వృత్తి పట్ల ఎంతో నిబద్ధత కలిగి ఉండి వార్తలను రాసేవారని అన్నారు. ఆయన గ్రామీణ ప్రాంత విలక్షణంగా పని చేస్తూ ఆ ప్రాంతాలలో ప్రభుత్వం స్పందించే రీతిలో ప్రజల సమస్యలను కండ్లకు కట్టినట్లు కథనాలు రాసేవారని అన్నారు. నాడు రవాణా సదుపాయం ఉండేది కాదు. అయినప్పటికీ తనకు ఏదైనా సమాచారం తెలిస్తే అక్కడికి తప్పకుండా వెళ్లి ఆవార్తను కవర్ చేసేవారు. ఇందులో భాగంగానే జనవరి 29 న న్యూస్ కవరేజ్ కోసం వెళ్లి పోలీస్ నక్సలైట్ల మధ్య జరిగిన ఎదురు కాల్పులు మృతి చెందడం బాధాకరమన్నారు. ఈ సంఘటన జరిగి 34 సంవత్సరాలు గడుస్తున్న ఇప్పటికీ ఆయనను గుర్తుంచుకొని ఆయన పేరిట కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం నిర్వాహకులను, సహకారులు అందిస్తున్న వారిని అభినందించారు. ఒక వ్యక్తి మృతి చెందితే ఆయన పేరిట ఐదు సంవత్సరాలు వరకు మాత్రమే కార్యక్రమాలు నిర్వహించి మర్చిపోతారు. కానీ జర్నలిస్టు నరేంద్రను 34



సంవత్సరాలుగా స్మరించుకుంటూ ఆయన పేరిట స్మారక క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం బహుశా ఎక్కడ లేదని అన్నారు. దీనిని ఇలాగే కొనసాగించాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు. ప్రస్తుతం జర్నలిజం దయనీయ పరిస్థితుల్లో ఉందన్నారు. జర్నలిస్టుల కష్ట కాలంలో ఆదుకోవడానికి ఏర్పాటుచేసిన వెల్ఫేర్ కమిటీకి తన వంతు సహకారాలు అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. జర్నలిస్టు లు పూర్తి అంకితభావంతో పనిచేస్తున్న వారి కుటుంబ పోషణకు సరిపడే ఆదాయం రాకపోవడం శోచనీయమన్నారు. మరో అతిథి బాపూజీ వచనాలయం కమిటీ చైర్మన్ భక్తవత్సలు మాట్లాడుతూ జర్నలిజంలో మంచి గుర్తింపు పొందిన జర్నలిస్టుగా నరేందర్ గుర్తింపు పొంది ఆనతి కాలంలోనే మృతి చెందడం వారి కుటుంబానికి తీరని లోటు అన్నారు. అందరితో మంచి స్నేహం కలిగి ఉన్న నరేందర్ కవిగా రచనలు కూడా చేశారని గుర్తు చేశారు. ఒకప్పుడు జర్నలిజం వృత్తిలో తక్కువ మంది కొనసాగేవారు. ఇప్పుడు అనేక వృత్తిలో కొనసాగుతుండడం సంతోషకరం. కానీ జర్నలిస్టులకు సరైన జీతభత్యాలు లేకపోవడం దుర్భాగమైన జీవితాలు గడుపుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో జర్నలిస్టులు ఇలా కొనసాగిస్తూనే మరింత సంపాదన కోసం మరో మార్గాలను అన్వేషించుకోవాలని సూచించారు. బాపూజీ వచనాలయంలో కమిటీలో ఐదుగురికి చోటు కల్పిస్తామని, ప్రెస్

క్లబ్ నుంచి పేర్లు అందజేయాలని కోరారు. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు అంతడుపుల రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టు నరేంద్ర ను గుర్తుంచుకొని 34 సంవత్సరాలుగా పోటీలు నిర్వహించడం గొప్ప విషయం అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం జర్నలిస్టులకు క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తూ తమలో ఐక్యత బావాన్ని కొనసాగుతుండన్నారు. ఈ సందర్భంగా నరేంద్ర నేదరులను అభినందించారు. ప్రజాగళం పత్రిక సీఈవో కొక్కా రమికుమార్ ప్రతి సంవత్సరం ఈ క్రీడా పోటీలకు సహాయ సహకారులు అందించేందుకు ముందుకు వచ్చారు. విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం...

జర్నలిస్టు మల్లెపూల నరేంద్ర 34 వర్షాంతి పురస్కరించుకొని జర్నలిస్టులకు ఏర్పాటుచేసిన షటిల్ బ్యాట్రెంటన్ క్యారం పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు ముఖ్య అతిథులు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. క్యారం పోటీలలో గెలుపొందిన సంజీవరెడ్డి సదానంద్ లకు ప్రథమ బహుమతి, డాన్స్ రాజు శ్రీకాంత్ లకు ద్వితీయ బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. అలాగే షటిల్ బ్యాట్రెంటన్ పోటీలలో శ్రీకాంత్, భాను తేజ లకు ప్రథమ బహుమతి, గంగా డాన్ దశరథులకు ద్వితీయ బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఔరా శేఖర్, జిల్లా ఒంపిక్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ బొబ్బిలి నర్సయ్య, సోన్లీర్ కమిటీ వ్యవస్థాపక సభ్యుడు సాంబయ్య, కన్నీసర్ మల్లెపూల నరసయ్య, టీయం డబ్బాజే 143 యూనియన్ అధ్యక్షుడు రజినికాంత్, ఉపాధ్యక్షుడు బాలు కుమార్, నేషనల్ కౌన్సిల్ సభ్యుడు చింతల గంగాధాన్, తెలంగాణ జర్నలిస్టు యూనియన్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నరసింహ చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి సుభాష్ వాగ్గారే, సీనియర్ పాత్రికేయులు పాకాల నరసింహులు, సాయి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

